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Οι πελάτες μας πανεπιστημιακά νοσοκομεία της Αυστρίας προσφέρουν θέσεις απόκτησης ιατρικών ειδικοτήτων.
Απαραίτητες προϋποθέσεις είναι οι ιατροί να έχουν αποκτήσει πτυχίο από χώρα που ανήκει στην Ευρωπαϊκή Ένωση και να μιλούν επαρκώς τη Γερμανική γλώσσα (σε επίπεδο C1).
Η εταιρία μας παρέχει πληροφορίες και πλήρη υποστήριξη προκειμένου να πραγματοποιηθεί η εγγραφή των ιατρών στο αντίστοιχο πανεπιστημιακό νοσοκομείο και να εξασφαλιστούν όλες οι σχετικές άδειες.
Προσφέρεται ικανοποιητικό πακέτο αμοιβών και εργασιακό περιβάλλον σε μεγάλα νοσοκομεία. Οι ετήσιες μικτές αποδοχές ξεκινούν από τις 48.000 ευρώ κατά το πρώτο έτος προσαυξανόμενος ετησίως έως να ανέλθουν στο 6ο έτος ειδικότητας σε 62.000 ευρώ), με πρόσθετες αμοιβές για υπερωριακή απασχόληση, νυχτερινά, Κυριακές και αργίες που υπολογίζονται σε 40% επιπλέον αμοιβής.
Αν επιθυμείτε την μόνιμη ένταξή σας στο Αυστριακό σύστημα υγείας, παρακαλούμε στείλτε το βιογραφικό σας σημείωμα στα Γερμανικά στο cv@hrstrategy.gr (www.hrstrategy.gr)

