ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το παρόν Δελτίο Τύπου αποστέλλεται για να ενημερωθούν τα ΜΜΕ,  Ιατροί, Φαρμακοβιομηχανίες, Φαρμακευτικές Εταιρείες, Εταιρείες  Ιατρικών Μηχανη-μάτων, Εταιρείες  Ευεξίας της Γυναίκας, Εταιρείες Τροφίμων, Ιατρικοί Σύλλογοι, Σύλλογοι Γυναικών, Σύλλογοι Καρκινοπαθών και οι εν γένη σχετικές Επιστημονικές Εταιρείες που σχετίζονται με τη θεραπεία του καρκίνου του μαστού,  ότι λόγω της πανδημίας του κορώνα ιού η νέα ημερομηνία διεξαγωγής του Συνεδρίου 
“21st SIS World Congress on Breast Cancer and Breast Heath Care”
είναι 22-25 Σεπτεμβρίου 2021
και θα λάβει χώρα στη Ρόδο στο Ξενοδοχείο Ρόδος Παλλάς 

Η Διεθνής Εταιρεία Μαστολογίας  (Senologic International Society-SIS) έχει αναθέσει για δεύτερη φορά στην Πρόεδρο της Ελληνικής Εταιρείας Μαστολογίας  κ. Λυδία Ιωαννίδου- Μουζάκα τη διοργάνωση  του Παγκόσμιου Συνεδρίου Μαστολογίας στην Ελλάδα. 

Το Συνέδριο τελεί υπό την Αιγίδα της Α.Ε. της Προέδρου της Δημοκρατίας  Κατερίνας Σακελλαροπούλου και της  Α. Θ. Παναγιότητος του Οικουμενικού Πατριάρχου Κυρίου κ. Βαρθολομαίου Α’.

Το Συνέδριο υποστηρίζουν: Υπουργείο Υγείας, Υπουργείο Τουρισμού, ΕΟΤ, Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Περιφέρεια Αττικής,  Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου,  ΠΕΔ Νοτίου Αιγαίου,  Δήμος Αθηναίων,  Δήμος Ρόδου, Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος,  Ιατρικός  Σύλλογος Αθηνών και Ιατρικός Σύλλογος Ρόδου,  Εθνικές Εταιρείες Μαστολογίας, Global Greek Doctors Institute και International Health Tourism Center.  

                                                  Αθήνα, 19 Ιουνίου 2020
Δρ Πάρις Κοσμίδης                                                      ε.Καθ. Λυδία Ιωαννίδου-Μουζάκα

Πρόεδρος Επιστημονικής Επιτροπής                                        Πρόεδρος του Συνεδρίου
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