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Ηράκλειο, 24/10/2023
Θέμα: «1ο Πολυθεματικό Ιατρικό Συνέδριο Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου - ΣΙΜΑ 23». 
Με ιδιαίτερη χαρά και τιμή σας προσκαλούμε στο 1ο Πολυθεματικό Ιατρικό Συνέδριου που διοργανώνει ο Ιατρικός Σύλλογος Ηρακλείου, με την υποστήριξη της Περιφέρειας Κρήτης και του Ινστιτούτου Επιστημονικών Ερευνών του Π.Ι.Σ., στις 3-5 Νοεμβρίου 2023,  στο ξενοδοχείο Aquila Atlantis Hotel.
Το συνέδριο φέρει την ονομασία «ΣΙΜΑ» λόγω της πρώτης ανευρεθείσας επιγραφής με αναφορά σε ιατρό της Μινωικής εποχής, σε πιθάρι της Φαιστού τον 17ο  αιώνα  π.Χ. και είναι μια προσπάθεια του Συλλόγου να αναδείξει το επιστημονικό δυναμικό του και να προσφέρει στη συνεχιζόμενη ιατρική εκπαίδευση των μελών του. 

Εκτός από την παρουσία εκλεκτών συναδέλφων, έχει δοθεί έμφαση στην πρακτική εκπαίδευση των ιατρών περιλαμβάνοντας Φροντιστήρια υπερήχων και επίσης θα πραγματοποιηθούν σεμινάρια Βασικής Καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης Ενηλίκων και Παίδων που απευθύνονται σε ιατρούς και κοινό.
Την Τελετή Έναρξης θα τιμήσει με την παρουσία του ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής, κ.κ. Θεόδωρος Β',  πραγματοποιώντας την εναρκτήρια τιμητική ομιλία.
Για αναλυτικές πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στην ιστοσελίδα του Ι.Σ.Η. (www.ish.gr).  
Χαρά μας και τιμή μας η παρουσία σας. 
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